



8家爱心企业及机构慷慨解囊献爱心 “童心绘爱 牵手助学” 10名学生获救助

郑报冠英小书画院正式揭牌,爱心公益活动将持续开展

总有一种善心,让人永生难忘;总有一种感动,让人热泪盈眶。

7月1日上午9点30分,为帮助来自上街区的10名家庭困难的学生,由郑报冠英教育体验中心与郑州慈善总会主办,上街牵手公益、伊河路小学等10所小学协办的“童心绘爱 牵手助学”公益捐助活动在陇海西路80号郑报冠英教育体验中心举行。活动以书画义卖的方式,让同龄人帮助同龄人、让爱心牵手传递,迎接中国共产党96华诞。

据悉,此次书画义卖活动,前期举行了百名小书画家的书画集中创作,我市10所小学的小书画家们共创作书画作品83件。当天的书画作品义卖也得到了8家爱心企业及机构的大力支持,共筹集31340元善款及衣服、学习用品等。

活动最后,郑州晚报·冠英小书画院还举行了揭牌仪式。以后小书画院除将定期组织小书画家们开展交流活动外,还将持续开展爱心公益活动,让孩子们在活动中体验、学习、成长。郑报融媒记者 唐善普/文 万佳/图

传承爱心 系列创作基地将建成

活动最后,郑州晚报·冠英小书画院正式揭牌,将给孩子们提供一个近距离接触中国传统文化的场所,以书法绘画为传播载体,推动书法艺术与绘画艺术的融合。

接下来,郑州晚报·冠英小棋院、郑州晚报·冠英阅读俱乐部、郑州晚报·冠英非遗项目传承会等将陆续建成,并将定期组织小书画家们开展交流活动,持续开展爱心公益事业,让广大中小学生学习把课本知识和社会体验结合起来,在活动中体验、学习、成长。

传递爱心 喜迎中国共产党96华诞

当天上午的义卖现场,郑州市慈善总会领导、郑州晚报领导、中原区10所小学代表、爱心企业及机构代表、小书画家们和家长代表以及受资助的10名贫困生和陪伴他们的上街牵手公益组织的爱心志愿者们聚集在一起,共同见证了这一让人铭记于心的时刻,并以爱心传递的方式迎接中国共产党96华诞。

此次受助的10名贫困生,是上街牵手公益的爱心志愿者们经过一个多月信息搜集、走访落实的贫困儿童。

在“童心绘爱 牵手助学”公益活动现场,大屏幕上播放着10名上街孩子的照片和情况介绍。他们有的父母双亡,成了孤儿;有的父亲病故、母亲离家出走,与年迈的爷爷奶奶相依为命;有的父母患病,家里负债累累……但他们都自强不息、学习成绩优秀。他们是不幸的,但他们又是幸运的,有这么多同龄人及爱心企业和机构的帮助,不仅使他们得到了实实在在的物质帮助,更获得了精神动力。



义卖书画 传递爱心帮助贫困生

据悉,此次活动是在郑报冠英小书画院筹备成立之际,“郑报冠英教育”特携手郑州市慈善总会发起举办的。

活动得到了中原区外国语小学、互助路小学、淮河路小学、华山路小学、闫垌小学、伏牛路小学、伊河路小学、伏牛路四小、桐淮小学、郑上路小学等10所小学的大力支持。6月27日,这10所小学的近百名小书

画家共创作出书画作品83幅。

6月28日,这些书画作品义卖的消息经本报报道后,第一时间得到了郑州杉杉奥特莱斯名品购物广场、郑州华瀚教育科技有限公司、郑州晨钟(陈中)教育集团、优实力捷登教育、郑州市中原区当代数学培训学校、西斯达城市森林学校、郑报冠英教育体验中心、郑州蕤然教育咨询有限公司等8家

爱心企业、机构的关注和支持。

7月1日义卖现场,这些企业和机构纷纷慷慨解囊献爱心。其中,郑州杉杉奥特莱斯名品购物广场还发动全体员工募集捐款14340元、服装213件、玩具116个、图书72本,郑州晨钟(陈中)教育集团捐款5000元,其他机构各捐款2000元,共筹集书画义卖款31340元。

“大爱郑州”期待你我他参与

“在这次活动中,小朋友们用自己的技能、用自己的双手、用自己的爱心去帮助同龄的其他人,而不再是靠父母的帮助去帮助别人,这样做的意义更加深远,不仅让我们的孩子在成长道路上获得了一次有益的经历,也让受帮助的孩子感受到,努力学习就可以改变未来的生活。”郑州市慈善总会副秘书长周培功说,希

望有更多的社会爱心团体及单位、个人参与到慈善事业中来,共同关注困难群众,支持慈善事业发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献一份力量。

“爱心不分早晚,帮扶没有先后,这次活动仅仅是个开始。感谢这么多爱心企业及机构的大力支持,帮助孩子们渡过难关。”郑报冠英教育体验中

心负责人梁好说。

中原区闫垌小学校长宋建峰告诉记者:“举办这次书画义卖活动很有意义,让学生学会关心和关爱别人,通过自己的艺术创作去帮助困难群体,接受公益洗礼,培养大爱情怀。现场义卖的10幅作品有3幅是闫垌小学学生的作品,希望以后能有更多的学生参与进去,为‘大爱郑州’助力!”

智能汽车迎投资风口 主题基金顺势出“基”

日前,中国智能网联汽车产业创新联盟成立大会在上海召开。机构认为,在中国制造2025大背景下,低碳化、信息化、智能化是汽车产业转型升级必经之路,叠加国家扶持政策力度,智能汽车有望成为未来10年最大的产业风口之一。在此背景下,相关领域投资机会凸显,据悉,国泰基金日前发布公告称国泰智能汽车股票型基金于7月3日正式发行,届时投资者可通过农行等银行、国泰基金官网和第三方销售平台等渠道进行认购。

华夏恒生ETF成立 以来回报达40%

在香港回归20周年之际,投资者可以多多关注投资港股的基金。WIND数据显示,截至6月28日,华夏恒生ETF自2012年8月成立以来已取得了40.30%的总回报。

华夏恒生ETF紧密跟踪恒生指数,分享港股成长红利。为方便没有股票账户的投资者也能分享恒生指数的红利,华夏基金还推出了华夏恒生ETF联接基金,主要投资恒生ETF基金,紧密跟踪目标指数。WIND数据显示,截至6月28日,华夏恒生ETF联接(美元)今年以来取得了16.62%的回报,自成立以来总回报率为27.35%。



当天活动结束后,10名受资助的儿童受邀到郑州杉杉奥特莱斯购物广场,逛商场、品尝特色美食、畅游“魔幻冰雪王国”。